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Основні принципи для зеленої післявоєнної відбудови

1. Інтеграція екологічної та кліматичної політики в усі
сектори.

2. Розвиток зеленої економіки.

3. Екологічні стандарти на всіх рівнях.

4. Відновлення інфраструктури та підприємств має
базуватися на використанні найкращих доступних технологій
та методів управління.

5. Дотримання європейських інструментів екологічного
планування для відновлення України (включаючи СЕО та 
ОВНС)

6. Провідна роль місцевого самоврядування, прозорість, 
залучення громадськості та громад до прийняття рішень.

7. Ефективне функціонування та використання
цільових/донорських фондів для післявоєнного відновлення
та розвитку зеленої економіки.

https://en.ecoaction.org.ua/green-reconstruction-ukraine.html
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Залучення громадськості до процесів відбудови в 
Україні
Центр розвитку інновацій спільно з Мінвідновлення та коаліцією RISE Ukraine провели дослідження рівня залучення всіх 
зацікавлених до процесу відбудови.

https://lb.ua/blog/cid_center/580254_prozora_demokratichna_uchast.html

НУО - надійні та спроможні для відбудови на всіх рівнях
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Залучення громадськості до процесів відбудови в 
Україні

https://lb.ua/blog/cid_center/580254_prozora_demokratichna_uchast.html

Громадські організації – лідирують по можливостям покривати різні потрібні функції
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Приклади залучення громадськості до процесів 
відбудови в Україні

Антикорупційний аналітичний центр ІЗІ проадвокатував, аби
для підвищення прозорості та контролю за використанням
коштів на відбудову ОМС до складу комісій з розгляду питань
компенсації за пошкоджене житло долучали громадськість .

Кількість представників від громадськості не може 
бути меншою однієї третини загального складу комісії.

Алгоритм:
•Орган влади приймає рішення про створення комісії та публікує його на сайті.
•Висунення кандидатур від громадськості триває впродовж 5 робочих днів з дня прийняття рішення.
•Представники громадськості можуть увійти до складу комісії від ГО та міжнародної організації – у містах, 
у селах і селищах – також як фізособи.
•Заява від ГО про включення повинна містити: ПІБ кандидатури до складу комісії, найменування ГО, 
напрями діяльності, ЄДРПОУ, місцезнаходження, контакти); від фізичної особи – ПІБ, ІНН, адреса, 
контакти.

https://izi.institute/30-kvota-gromadskosti-v-komisiyah-z-poshkodzhenogo-zhytla-yak-uvijty-do-skladu/
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Організаційні рівні процесів відбудови та участь 
громадськостіНа місцевому рівні - виклики воєнного часу та реалізація відбудови

У Статутах ТГ важливо закріпити право громадськості на участь у прийнятті 
рішень. На національному рівні - політика відновлення та реалізація

Є потреба залучення громадськості до формування державної візії 
відбудови. Основний майданчиком залучення громадськості - розробка 
Українського плану (відновлення та поступу до ЄС)

Необхідність забезпечення справедливого та прозорого розподілу 
державою коштів, акумульованих та наданих міжнародними 
партнерами для бюджету на потреби відновлення.

Доцільно узаконити норму про обов'язкову участь громадськості в 
робочих групах із розробки документів та конкурсних комісіях, які 
розглядають подані проекти відновлення.

Партнерство Відкритий уряд активно долучається
Міжнародний рівень - підтримка з боку міжнародних партнерів, 
фінансових інституцій та фондів, створених для потреб відновлення.
Важливо проводити консультації з громадськістю та громадами при розробці 
Українського плану та ін. документів, відборі проектів, проводити моніторинг 
виконання, контроль прозорості та підзвітності, зворотній зв'язок

міжнародний

національний

місцевий
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Чому потрібне належне та організоване партнерство

 Зміцнює демократію, підвищує прозорість і допомагає подолати корупцію;

 Забезпечує більш ефективне використання державних фінансувань, 
призводить до підвищення якості підтриманих проектів та кращого освоєння 
коштів;

 Надає незалежну експертизу та допомагає впроваджувати та покращувати
умови, які слід враховувати: захист навколишнього середовища, рівність жінок і 
чоловіків, соціальні зв’язки, потреби людей з інвалідністю, спосіб життя;

 Сприяє реальній децентралізації фінансування, посилює відчуття 
приналежності та участі, легітимність політик.
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